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Remarque : Pour celles et ceux qui préferent éviter le calcul (pourtant préférable le jour du Bac),
vous pouvez lire le tableau de valeurs de la calculatrice. Attention a bien saisir U, =3 et non U, =3

Suites Graphique Tableau

U 41 ™ @.Qum+l.3

Ajouter une suite

Tracer le graphique Afficher les valeurs

Régler 1'intervalle
n Up
3 4.8
4 g3.TL
5 6.439
&6 7.0951
T 7.6B8558
8 B.217031
9 B8.6595328
1@ 9.125795

On vérifie également avec le programme Python que I'on peut saisir dans la calculatrice :

def seuil(p):
n=1
u=3
while u<=p:
E n=n+1
_ u=0.9*%u+1.3
return n

>>> seuil(8.5)
9
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